

## Jenzi Egg Snap Karabiner Matt Schwarz





Jenzi

Artikelnummer: JE-839710X

Der innovative Jenzi Egg Snap Karabiner in mattem Schwarz bietet passionierten Anglern dank seiner ovalen Form maximale Bewegungsfreiheit für Köder unter Wasser.

2,20 €\* 2,20 €

## Innovative Jenzi Egg Snap Karabiner - Matt Schwarz

Der Jenzi Egg Snap Karabiner in mattschwarzer Ausführung ist das perfekte Werkzeug für passionierte Angler. Mit seiner ovalen Form bietet er Ihren Ködern eine überragende Bewegungsfreiheit unter Wasser, was Ihre Fangchancen deutlich erhöht. Hergestellt aus hochwertigem Stahl, garantiert dieser Karabiner eine robuste und zuverlässige Leistung, selbst unter anspruchsvollen Bedingungen.

## Eigenschaften:

- Ovale Form für maximale Bewegungsfreiheit der Köder
- Hochwertiges Stahlmaterial für Robustheit und Zuverlässigkeit
- Mattschwarze Ausführung für eine unauffällige Präsenz unter Wasser
- Inhalt: 10 Stück pro Packung
- Praktische, wiederverschließbare Dose für einfache Aufbewahrung und Transport

Ob Sie nun ein erfahrener Profiangler oder ein Hobbyangler sind, der Jenzi Egg Snap Karabiner wird Ihre Angelerfahrung auf ein neues Niveau heben. Machen Sie sich bereit, Ihre Fangziele zu übertreffen und unvergessliche Angelmomente zu erleben!

\* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten